防暴服YF-105型

产品名称	防暴服YF-105型
公司名称	禾卓(北京)科技开发有限公司
价格	1800.00/件
规格参数	品牌:禾卓 型号:YF-105
公司地址	北京市石景山区八大处高科技园区西井路3号3号 楼5389房间(注册地址)
联系电话	86-01057032621 18610167016

产品详情

防暴服YF-105型

售价: ¥1800.00

防暴盔甲服又称防暴服、盔甲服。它被广泛的运用于防暴、大规模暴乱的镇压等领域。 YF-105防暴盔甲服的参数:1.我公司生产的YF-105防暴服采用无毒、阻燃材料特制而成,并利用先进的 缓冲工艺设置通风系统,总重量8.0kg。2.我公司生产的YF-105防暴服穿着实用、方便,转体灵活,外观 精良,连接结构设计合理,2分钟可穿着整齐,明显优于常规防暴服的各项技术指标。

3.我公司生产的YF-105防暴服防刺性能:对前胸、后背、腹部用标准试验刀具,20J

动能,垂直刺入,刀尖不透过防护层。 4.我公司生产的YF-105防暴服高低温耐冲击性能:将防暴服硬质防护层放入高温+55 +-2 、低温-20 +-2 的恒温箱内4h后,相应部位进行冲击试验均不破损。 5.我公司生产的YF-105防暴服产品防护层阻燃性能及有效防护面积:所检项目的检验结果均符合GA420-2003 防暴服中的有关规定。 YF-105防暴盔甲服的功能特点: (1) 我公司生产的YF-105防暴盔甲服外层材料采用高强涂层面料及特种塑料制作而成,环保无毒,对人体无自然伤害。 (2) 我公司生产的YF-105防暴盔甲服各防护层部件耐高低温性能(+55 /-20 ,4h)、耐穿刺性能(20焦耳)、抗冲击性(120焦耳)、击打能量吸收性能(100焦耳)、阻燃性能等方面均达到公共安全行业GA420-2003标准。 (3) 我公司生产的YF-105防暴盔甲服在小腹防刺基础上,又增添了可调式专用防护囊碗,同时又在前胸和护椎处安装了卡扣,这样产品设计是为警员去卫生间方便,具实用性。

- (4) 我公司生产的YF-105防暴盔甲服材质优越、重量轻,总重量8.0公斤,轻于常规产品。
- (5)我公司生产的YF-105防暴盔甲服前胸、后背、大腿、小腿、两臂等部位设置有通风悬挂系统。(6)我公司生产的YF-105防暴盔甲服设计独特,分别在前胸、后背设置了可拆式防刺胆芯,在执行特殊任务时,随时可装入防弹胆芯。(7)我公司生产的YF-105防暴盔甲服新增可调式多功能牛皮工作包、防毒面具包、多功能挂钩,提高作战实用性。
- (8) 我公司生产的YF-105防暴盔甲服外包装设计有背、提两用,多功能兜件,实战性强。